Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 3420 v

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

AATYUK AABJIEHUA ANA TAKEJbIX YC/I0BUM
APZ 3420 v PABOTbI (MECOK, PYHT)

unn-l" N
T
COMMUNICATION PROTOCOL

OMNUCAHME

JaTtumk paBneHna APZ 3420 v ¢ nopLHEBbIM
pasgenvtenem B pe3bboBOM UCMONHEHUN
NPUMEHAETCA ANA HENPEPBLIBHbIX U3SMEPEHNI
AaBsieHnA BypoBOro pacTeopa, LWaama U UHbIX cpes,
C NECKOM, FPYHTOM, KAMEHHOM KPOLLKOM M ApYyrMHU

TBepAbIMU BKIIOHYEHUAMMWN.

Oco60 npoyHas TosicTaa nopwHeBas MembpaHa
yCTOMYMBA K yAapam 1 JOMYCKaeT MEXaHUYECKYIO

OUYMCTHY.

XAPAKTEPUCTUKH

[JwnanasoHbl gaBnenus: ot 0...6 6ap go 0...160 6ap, cneu. -1...9 6ap v gp.
M3mepsemoe gaBneHue: M3bbITOYHOE, BaKyyMETPUYECKOE

OcHoBHas norpewHocTte: 1,0/ 0,5 % AN

BobixogHble curHasbl: 4...20 MA (EX ia UCNoOJIHEHME - ONUMOHANBHO);

0...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; HART®; RS-485 (Modbus RTU)
CeHcop: KpEMHUEBbBIV TEH30PE3UCTUBHBIN

MexaHuyeckune npucoepguHenus: G1 1/2”7; G1 1/4”; G1”7; G 3/4”

Temneparypa nsmepsaemon cpegpl: -25...+85 °C

Temnepatypa oKpyatouen cpegbl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHUE

CT1pouTesbHble MaLUUHbI BypoBble ycTaHOBKM MNepepabartbiBatowas
o60pynoBaH1e NPOMBbILLAEHHOCTb
MHeHepHO-reonornyeckme Ao6biBarowas NPOMbILLNEHHOCTb MWKpOTOHHeNMpOBaH1e

NU3bICKaHUA



PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI
AWNATNA3OHbI UISMEPEHHUA

Awnana3oH paBneHus, 6ap
N36bITO4HOE

o

.10

.16

.25

.40

..60

..100

...160

HIMW moreT 6bITb paseH - 1 6ap.

cooooo0o0o0

*

TEXHUYECHMUE XAPAKTEPUCTUKH

OcHoBHas norpewwHocTb, % AN*

Bnunanune temneparypsl, % A1 /10 °C
[nanasoH TepMoKoMNeHcaLmm

[nanasoH TepMoKoMNeHcaLmm (onums)
BnunaHne OTKNOHEHUA HaNPAKEHWA NMTaHNUA

BanaHne oTKAOHEHMA CONpPOTMBIEHUA Harpy3xKu

JonroBpemeHHasi CTabWUIbHOCTb

30
60
60
100
100
150
300
300

A6conoTHoe

40
80
80
150
150
230
450
450

MNeperpy3ka, 6ap

< +1 (ctaHgapT); < +0,5 (cTaHaapT)

< +0,25
0...+80 °C
-25...+60 °C
<+0,05% 1 /10B

< +0,05% AW / KOM (anA AaTYMKOB C TOKOBBIM CUrHa/IOM)

<+0,3% AW/ rog

Bpewms otkamka (10...90%) <1wmc

* OCHOBHas NOrpeLHOCTb BKIKOYAET HEIMHEMHOCTb, MTMCTEPE3UC U BOCTIPOU3BOAUMOCTb.

SHKCNMNYATALLUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKU

Temneparypa namepsaemon cpegbl  -25...+85 °C

Temnepatypa oKpyaroLien cpegbl  -40...+85 °C, ona 4aT4MKOB B3PbIBO3ALLMLLEHHOTO UCMOMHEHMA - C Y4E€TOM TeMMepaTypHOro Kaacca

Temneparypa xpaHeHus -40...485 °C

BapbiBo3alymTa (onums)
TemnepaTtypHbIv Klacc T4 T5 T6
OKpyarouiana cpega -40...+80 °C -40...+60 °C -40...+50 °C

BubpocTonKkocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,

Yaaponpo4HoCTb 100g/11 mc

Pecypc > 100 x 10® ymknoB

KOHCTPYRLMUA

Matepuan wryuepa

Matepuan kopnyca

YnnotHeHne

Mem6paHa

HoHTaKTupytowme co cpenom yactu
MexaHun4ecKoe npucoeguHeHne
ANeKTpU4EeCcKoe NpucoeguHeHne
DIN 43650A (4 KOHT.)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
Ha6enbHbitt BBog, M12x1,5
Ka6enbHbin BBog M16x1,5
HabenbHbli BBOA, repMETUYHOE UCNONHEHWE

Heprasetowan ctanb 304 (1.4301) no ymonyanumio; 316L (1.4404) - onumoHa bHO
Hepwasetowwas ctanb 316L (1.4404)

NBR

HeprKaBetowan ctanb 316L (1.4404)
Mem6paHa, LWTyLep, YyNI0THEHWE
G11/2”;G1 1/4”; G1”; G3/4”

Knacc 3awuTbl

IP65 1,5 Mm?
P67 0,75 Mm?
P67 0,75 Mm?
1P67 0,14 mm?
P67 0,14 mm?
IP68 0,14 mm?

CeyeHue npoBoga, MaKc.

AunameTtp Kabens
6...8 MM
6...8 MM
6...8 MM

5 Mm
6...8 Mm
7,5 Mm



PIEZUS

SJIEKTPUHECHMUE XAPARTEPUCTUKH

BbixogHoi curHan HanpsmeHue nutanua, U_

ConpoTuBieHUe Harpy3Ku

4...20 MA / 2-npos. .
4. 90 wA/ HART® 12...36 B <[(U,,-12B) /0,02 A] Om
4...20 MA / 3-npos. <500 Om

0...20 mA / 3-npos. 12. 368

0...10 B/ 3-npos. >10 KOm

0...5 B/ 3-npos.

0,5..45B 5B =5 KOm

0,5..45B 6...15B

RS-485 / Modbus RTU 12...36 B -

MoTtpe6neHue Toka

<26 MA

<7MA

<2 MA
<7MA
<7MA

* [1ns1 BbIXOAHOrO curHana 4...20 MA / HART® MUHMManbHOE CONPOTUBNIEHWE HArpy3ku Ans umdposol nepedaun: 250 Om.

HART® aBnsieTcs 3apermcTpupoBaHHbIM ToBapHbIM 3HakoM HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHUs AA B3pbIBO3alLMThI BUAa ‘MCKpobe3onacHana anekTpuyeckas uens” Ex ia:

Napametp 2-npos..
MakcumanbHoe BxogHoe HanpsaxeHue, Ui 28 B
MaKcumanbHbIM BXOGHOM TOK, li 93 MA
MakcumanbHasa BxogHaa MOLWHOCTb, Pi 660 mBT
MaKcumanbHaA BHYTPEHHAA MHAYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH
MaKcumanbHan BHYTPEHHAA eMKoCTb, Ci 15 HOD

3JIEKTPUYECHUE NPUCOEQUHEHUA / TABJIULA NOAKJIIOYEHWUHA

Lienu parumka DIN 43650 M12x1, 5-KOHT.
nuTaHue + 1 1
2-npos.. nutaxue - 2 2
3KpaH GND 4
nuTaHue + 1 1
3-npos. nuTaHuve - 2 2
BbIX0g, + 3 3
9KpaH GND 4
nuTaHue + - 3
RS-485 nuTaHue - - 1
4-npos. A : 4
B - 5
9KpaH - 2

3-npoB.., 4-npos.

M16, 5-KOHT.
3

N 2 W= WO s

6B

60 MA
100 mBT
10 MKIH
500 HD

Ha6enbHbiit BBOA,
6enblii (KpacHbIi)
KOPWYHEBBIV (CUHMIA)
ENTO-3e1EHbIN
6enbIi (KpacHbIn)
KOPWYHEBBIN (CUHWIA)
3e/1eHbIN (YepHbIN)
ENTO-3e/EHbIN
6€enbli (KpacHbIN)
KOPUYHEBbBIN
HENTbIN
3€e/1eHbIN (YepHbIit)
ENTO-3e/EHbIN



PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)

2.5x45°

46

GT%

Hopnyc ¢ 3awuTHbIM KOXyxoMm, npucoegnHeHne G1 1/2”, DIN 43560A

[6357]

SW55

* Bo B3pbIBO3aALWMTHOM UCMONHEHWM EX ia Kopryc gaTtyvKa AiMHHee Ha 25 Mm

S\
I
T\
94
/ 1
—
SN
o - 3
ASY
\
19
75 48
N pr7
T\
— 75

A
&)

S W55

Hopnyc 6e3 3awmTHoro Koxyxa, npucoegmHenvne G1 1/4”, kabenbHbi BBog M16x1,5

26 14

254

G4

kad.  66od M16x15

[

8265
234

Lt
9

*
35

15

C BbixogHbIM curHanom RS485 / Modbus RTU Kopnyc gatymKa gnnHHee Ha 34 mm
C BbIxoaHbIM curHanom HART® Kopnyc aaTtuuka AJIMHHeE Ha 42 MM




PIEZUS

ANIEKTPUHECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPDI (Mmm)

Binder 723 (IP 67), 5-KOHT. M12x1 (IP67),
DIN 43650A (IP65) Binder 723 (IP 67), 7-KOHT. YrN0BOM pasbem
- rmn  f =
) I—
( N — —

73
575
415

M20x1 (IP67),
npAMon pasbem

M12x1,5 ka6. Beog, (IP 67) / 2 m kKabens Hab6enbHbii BBOg, (IP68) / 4 M Kabensa

G]@

(1D 1)

10

R

' ©




PIEZUS

HO/Z, 3AHA3A
APZ 3420 -X -X -X XXXX =X

MopluHeBOW pasaenuTens ¢
pe3bGoBbIM MPUCOEANHEHUEM

U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITOYHOE G
BakryymmeTpuyeckoe, HIMAU= -1 6ap \'%
EAUHULIA UBMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. w
KlMa K
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3axkase) X
BEPXHWIM NPEAEN U3MEPEHMA (BMW)
6ap, Kr/ cm? M BOJ. CT. KMa
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602 Apyroi XXX
25 2501 250 2502
40 4001 Jpyroi XXXX
60 6001
100 1002
160 1602
[Jpyroi XXXX

OCHOBHAA NOrPELWHOCTb
1% (cTaHpapT) E
0,5% (onuus) D
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKa3se) X
SJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE
DIN 43650A (ctaHgaprT, IP 65)
DIN 43650A (IP 67)
M16 (Binder 723), 5-KOHT.
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. npsAMON
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. yrnoBoW
Ka6enbHbit BBog, M12x1,5 + Kabesnb 2 m (-20...+75 °C)
Ha6enbHbit BBOA, repmeTuyHoe ucnosnHexue (IP 68) + kabenb 4 m (-20...+75 °C)
Ha6enbHbii BBog M16x1,5 + 2 MmeTpa Kabens
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase)
BbIXOAHOM CUrHAN

4...20 MA / 2-npoB. (cTaHzapT)

4...20 MA / 2-npoB., OEx ia IIC T6...T4 Ga X
4...20 MA / 3-npoB.

0...20 mA / 3-npos..

0...5 A / 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos..

0,5...4,5 B/ 3-npoB., nutanue 5 B, OEx ia lIC T6...T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-nposB., nuTaHure 6...15 B
RS-485 / Modbus RTU

4...20 MA/ HART®

[Jpyroe (yKkasatb npv 3aKkase)

MEXAHU4ECHOE NPUCOEANHEHUE

10
11
20
30
31
40
41
40
XX

-X

X IEXIMOOWO WO >

12"
174"
G1"

G3/4”

[Jpyroe (ykasatb B 3aKa3se)

-XXX

G27
G25
G24
G16
XXX

-X



PIEZUS

KOA 3AKA3A (MPOAONHEHUE)
APZ 3420

SANOJIHAKOWAA HUAKOCTb PASAEJINTENA CPEL

YNNOTHEHHUE

MCNOJIHEHUE

-X =XXXX -X -XX -X -XXX -X -X
Cu1NnKoHOBOE Macs1o S
[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase) X
NBR (6yTagmeH-HUTPUbHbBIN Kay4yK) N
CraHpapTHOE

C BO3MOMXHOCTbIO KannbpoBKK Hyna (Tpedyetca KoHpurypatop ZCON 100)
C TemnepartypHoi KomneHcauuen -25...+60 °C

JononHuTenbHan 3awpTa oT KOHAeHcaTa (3a/IMBKa KOMNayHAoM)

[pyroe (ykasaTb npu 3aKase)

Mpvmep: APZ 3420 v-G-B-6000-E-44-A-G25-S-N-00 (0...5 6ap, peab6a G1 1/4”)
APZ 3420 v-V-B-9000-E-10-A-G27-S-N-00 (-1...9 6ap, pessba G1 1/2")

NPUHAAJIEKKHOCTHU
\

\

- |
-~ |
L=— /
e

¢

ZCON 100
HoHdurypatop aaTymMKoB AaBneHus

s

PZ 1024 BZ 05/BZ 10
CTabunuanpoBaHHbIi 610K nuTaHusa 10 B1/24 B HnemmHas Kopo6Ka ¢ rpo303aLumToi

00

26
16
XX



Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




